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ATA DE N.º 77/2022– SEPTUAGÉSIMA SETIMA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023–EM 
01-08-2023 

77ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
13ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte três, reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença do Vereador 

Presidente Ademir Sebastião Burmann os Vereadores: Joabel Zimmermann, Gladimir Militz Wey, 

Alexandre Sfalcin, Paulo Roberto Dalla Corte, Dejair Lêo Fritz e Adriana Prestes Belinaso. Após verificar 

a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma saudação 

aos Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Após, Presidente 

Ademir Sebastião Burmann. Em seguida prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo 

diretor legislativo da casa Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da 

Sessão ordinária do dia 27 (vinte e sete) de junho 2023 (dois mil e vinte três) Ata nº 76 (setenta e seis) de 

2023 (dois mil e vinte três), que foi aprovada por unanimidade. Após houve o espaço destinado ao Pequeno 

Expediente conforme ordem abaixo dos vereadores: Alexandre Sfalcin, Adriana Prestes Belinaso, Dejair Léo 

Fritz, Rubian José Konageski, Paulo Roberto Dalla Corte, Edilson da Silva, Luiz Fernando Baroni, Joabel Zimmermann, 

Gladimir Militz Wey e Ademir Sebastião Burman. Após, Presidente retomou com apreciação e votação das 

matérias do dia. PROJETOS DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N.º 0036/2023 – AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONTRATO DE CESSÃO DE USO ONEROSO DE UM VÉICULO 

CAMINHONETE PEUGEOT A COOPERATIVA DE ASSOCIADOS DOS SINDICATOS DE TRABALHADORES 

RURAIS DA REGIONAL DE ÍJUI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto baixado para as comissões: (justiça e 

redação) e (finanças e orçamento). PROJETO DE LEI N.º 0037/2023 – ABRE CREDITO ESPECIAL. Projeto 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N.º 0038/2023 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024. Projeto baixado para as comissões: (justiça e 

redação) e (finanças e orçamento). PROJETO DE LEI N.º 0039/2023 – AUTORIZA O PDER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM O MUNICIPIO DE IJUI-PODER EXECUTIVO PARA DISPONIBILIDADE 

E EFETIVA PRESTAÇÃO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA CONFORME O 

PROGRAMA SALVAR/SAMU, MEDIANTE CORREPONDENTE REMUNERAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Projeto aprovado por unanimidade. Ressalto que os Projetos citados acima tiverem parecer favoráveis das 

comissões (justiça e redação) e (finanças e orçamento) verbalmente debatidos e analisados. PEDIDOS DO 

PODER LEGISLATIVO. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). 

Para que o Poder Público através do órgão competente disponibilize um espeço adequado (sala de espera) para os 

usuários de emergência do pronto atendimento.  Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

DO VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE. (PP). Para que o Poder Público através do órgão competente 

reavalie e mude a sistemática de manutenção e utilização da quadra de areia na praça pública do bairro Santa Fé, 

disponibilize os banheiros em tempo integral e melhore a iluminação pública do referido local. Pedido aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o Vereador Presidente, deu por encerrados os trabalhos, agradecendo 

a presença de todos convidando os Vereadores para a próxima sessão ordinária conforme regimento desta 

Casa que será realizada no dia primeiro (01) de agosto de dois mil e vinte três, às dezoito horas e trinta 

minutos, neste mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Ademir Sebastião 

Burmann e secretariado pelo Vereador Alexandre Sfalcin do que eu, Alexandre Sfalcin determinei que 

fosse lavrada a presente ata que, depois de distribuída em avulsos e aprovada, será assinada por mim e 

pelo Senhor Presidente. 

 
 
 
 
                Alexandre Sfalcin                                         Ademir Sebastião Burmann  
                       Secretário                                                           Presidente 
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